

CITTA' DI NOCERA INFERIORE

Provincia di Salerno

AVVISO PUBBLICO



OGGETTO: Avvio pubblico per la nomina di un membro in rappresentanza delle Associazioni di volontariato operative nel Comune di Nocera Inferiore che abbiano tra le finalità statutarie l'esecuzione di attività sociosanitarie

Premesso che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 04 del 29 luglio 2021 è stato approvato il Regolamento della Consulta Comunale per la Salute contenente altresì i criteri per la sua composizione;

Evidenziato che l'art. 4 punto e) del predetto Regolamento prevede la nomina di un membro di nomina del Sindaco in rappresentanza delle Associazioni di volontariato operative nel Comune di Nocera Inferiore che abbiano tra le finalità statutarie l'esecuzione di attività sociosanitarie e che abbiano espressamente manifestato la volontà di partecipazione.

Tutto ciò premesso e considerato

Si invitano le Associazioni che abbiano i requisiti sopra descritti ad inviare la propria disponibilità di adesione al presente avviso tramite posta elettronica certificata al seguente indirizzo: segretario.generale@pec.comune.nocera-inferiore.sa.it entro il termine perentorio del 15° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso all'albo pretorio on line del Comune di Nocera Inferiore.

Si specifica che l'adesione avviene su base volontaria ed a titolo totalmente gratuito, non essendo prevista la corresponsione di alcun emolumento, rimborso spese, compensi e/o gettone di qualsivoglia natura, stante la finalità istituzionale della Consulta.

II responsabile del procedimento ex art. 4-5-6- della legge n. 241/90 è il funzionario Segreteria generale sig. Carmine Pellegrino – Ufficio Segreteria Generale – Piano primo- Sede Municipale sita in Nocera Inferiore alla Piazza Diaz n. 03 – telefono 081-3235205 mail: carmine.pellegrino@comune.nocera-inferiore.sa.it

Ai sensi del GDPR 2016/679 e del d. lgs n. 196/03 il trattamento dati avverrà nei limiti e nel rispetto delle finalità di cui al presente Avviso e degli atti connessi. Coloro che risponderanno al predetto avviso, con la propria adesione, accettano le condizioni del trattamento dati ai sensi di legge.

Il presente avviso viene pubblicato, a cura e sotto la responsabilità dell'Ufficio Informatica dell'Ente, all'Albo Pretorio on line, nella sezione notizie e news del sito del Comune di Nocera Inferiore e nella sezione "Amministrazione Trasparente" sub sezione "Disposizioni generali" ai sensi del d. Igs n. 33/2013 unitamente a copia in formato conforme alla normativa del Regolamento comunale sulla Consulta della Salute.

Nocera Inferiore, data del protocollo



II Segretario Generale Dott.ssa Ornella Famiglietti